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Vlkanová, Slovensko, 22. apríl 2026 

Bolonský závod Sinteris oficiálne súčasťou skupiny GEVORKYAN 

GEVORKYAN, a.s. týmto informuje, že ku dňu 22. apríla 2026 nadobudla účinnosť transakcia, v dôsledku ktorej 
sa spoločnosť stala 100 % vlastníkom spoločnosti Gevorkyan Sinteris Italia S.r.l. so sídlom v Bologni. 
Prostredníctvom Gevorkyan Sinteris Italia S.r.l. boli zároveň na základe uzatvorenej transakcie prevzaté všetky 
aktíva talianskeho závodu práškovej metalurgie pôvodne pôsobiaceho pod značkou Sinteris, vrátane 
hmotného a nehmotného majetku a registrovaného brandu. Zároveň je týmto krokom zabezpečená 
kontinuita existujúcich obchodných vzťahov so zákazníkmi a dodávateľmi talianskeho závodu, pričom sa 
vytvára priestor na ich ďalší rozvoj. 

Význam finalizácie celého procesu a pozitívne očakávania od ďalšieho spoločného fungovania potvrdzujú vo 
svojich vyjadreniach zástupcovia oboch strán. 

„Začlenenie Sinterisu do skupiny GEVORKYAN vnímame ako spojenie dvoch značiek so silným odborným 
zázemím a početnými synergiami. Skupina GEVORKYAN predstavuje dobre etablovanú a dlhodobo stabilnú 
spoločnosť. Inovačné kapacity skupiny v Poľsku, Rakúsku a na Slovensku tvoria pevný základ pre technologický 
a obchodný rozvoj nášho závodu v Bologni, a to tak na domácom, ako aj na globálnom trhu,“ uvádza Ing. 
Alessandro Salemi za spoločnosť Gevorkyan Sinteris Italia. 

„Sme radi, že sa taká seriózna značka s dlhoročnou tradíciou, akou je Sinteris, stáva súčasťou skupiny 
GEVORKYAN. Už v tomto štádiu vidíme, že zákazníci pozitívne vnímajú možnosť využívať zázemie oboch 
závodov, na Slovensku aj v Taliansku, čo sa premieta do nových projektov a nárastu dlhodobých kontraktov,“ 
uvádza Dipl.-Ing. Artur Gevorkyan, predseda predstavenstva GEVORKYAN, a.s. 

 

O GEVORKYAN 

GEVORKYAN, a.s. je popredná európska spoločnosť v oblasti práškovej metalurgie, globálny dodávateľ pre veľké 
nadnárodné spoločnosti a jedna z najinovatívnejších spoločností v tomto sektore na svete. Viac informácií nájdete na 
stránke www.gevorkyan.eu. 
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